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Η Μητρόπολη Χαλκίδος για την εκλογή του νέου 
Επισκόπου Σκιάθου Ιωάννου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Μετά χαράς αναγγέλλεται ότι στην εκλογή Κληρικού της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χαλκίδος ως νέου Επισκόπου, βοηθού του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος, με 
τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Σκιάθου, 
προχώρησε σήμερα, Πέμπτη, 9 Οκτωβρίου 2025, η Αγία και 
Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, η 
οποία συνεδριάζει για τρίτη ημέρα, στην Αθήνα, υπό την 
προεδρία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου. Πρόκειται για τον Χαλκιδέο 
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Αρχιμανδρίτη κ. Ιωάννη Καραμούζη.

Ο Εψηφισμένος Επίσκοπος Σκιάθου κ. Ιωάννης, γεννήθηκε το 1973, στη Χαλκίδα. 
Είναι πτυχιούχος της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, κάτοχος 
Μεταπτυχιακού Διπλώματος στον Τομέα της Ηθικής της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Μεταπτυχιακού Διπλώματος στην Ειδική Αγωγή του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου, Μεταπτυχιακού Διπλώματος στην Οικουμενική Θεολογία 
του Πανεπιστημίου Γενεύης, είναι Διδάκτωρ της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κάτοχος Μεταδιδακτορικού τίτλου του 
Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Γνωρίζει την Αγγλική, Γαλλική, Ιταλική και Ισπανική Γλώσσα, ενώ ταυτοχρόνως 
διδάσκει το μάθημα «Ψυχομετρικές έρευνες στην Ειδική Αγωγή» στο 
Μεταπτυχιακό Τμήμα Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. Είναι 
επιμορφωτής στο πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για 
ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες του 
Περιφερειακού Επιμορφωτικού Κέντρου Μυτιλήνης, έχει επιμορφωθεί σε θέματα 
διδασκαλίας παιδιῶν με αυτισμό, γνωρίζει το σύστημα γραφής και ανάγνωσης των 
τυφλῶν, ενώ διακονεί ποιμαντικά τους κωφούς τόσο της Ευβοίας, όσο και των 
Αθηνών, αφού ομιλεί την Ελληνική Νοηματική Γλώσσα.

Το 1996 χειροτονήθηκε Διάκονος και το 2000 Πρεσβύτερος, υπό του Μακαριστού 
Μητροπολίτου Χαλκίδος Χρυσοστόμου του Α’ (Βέργη), λαβών το οφφίκιο του 
Αρχιμανδρίτου. Έκτοτε και μέχρι τούδε υπηρετούσε στην Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος ως Ιεροκήρυκας, Υπεύθυνος Νεότητος, Υπεύθυνος της Σχολής 
Κατηχητών και γνωριμίας με τον πολιτισμό των κωφών.

Από τον Ιούνιο του 2005 και επί είκοσι συναπτά έτη διακονεί στην Ιερά Σύνοδο της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, αρχικά ως Συνεργάτης της Συνοδικής Επιτροπής 
Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων και Γραμματεύς της Υποεπιτροπής 
Υποτροφιών της Εκκλησίας της Ελλάδος, έπειτα ως Γραμματεύς παρά τω 
Αρχιγραμματεί και εν συνεχεία ως Β΄ Γραμματεύς-Πρακτικογράφος. 
Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος ετοποθετήθη υπό 
της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου την 11η Οκτωβρίου 2023, κατόπιν προτάσεως του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.

Η Ιερά Μητρόπολις Χαλκίδος και ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος ευφραίνεται για την προαγωγική ιερωσύνη του νέου και 
άλκιμου Επισκόπου Σκιάθου κ. Ιωάννου στην τάξη των Αρχιερέων και εύχεται όπως 
και από της νέας αυτής θέσεώς του, και από ανωτέρων στο μέλλον, διακονήσει 



την Εκκλησία επιτυχώς και ευαρέστως τω Κυρίω.

Η Χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σκιάθου θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 12 Οκτωβρίου 2025, στον Μητροπολιτικό Ναό των Αθηνών, υπό του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.


